

96339

24小时热线
爆料·投诉·广告·订报

我有话说

危险

两男孩未满16周岁 在街上共骑电动车

庄女士来电:24日12点左右,我在泉州市区运通路看到,两名十二三岁的男孩子共骑一辆电动车,骑车的男孩子未戴安全头盔,而且还将车开得很快。根据相关规定,必须年满16周岁才能骑电动车上路,作为孩子的监护人,家长有责任有义务及时教育、引导孩子,从源头上杜绝未满16周岁未成年人骑电动车上路,尽量减少交通安全隐患。

车道上长距离倒车 吓到后方待转车辆

黄女士来电:27日上午7点45分左右,我开车走泉州市区刺桐南路,经过丰泽交警大队公交站路段后,准备在前的路口右拐。当时路口处停着一辆白色小车,正在倒车。我以为它是稍微倒车后就直行开走了,于是打了右转向灯等待。但那辆车在倒车回到机动车道上后,并没有换挡向前开,而是继续倒车。我赶紧按喇叭提醒,但它仍在倒车,吓得我赶紧向左打方向盘离开最右车道。等到我右拐后,我发现那辆小车仍在倒车。就算是错过了要拐的路口,哪怕路上车辆不多,也不该这样在机动车道上长距离倒车,真的是太危险了。

反映

出租车司机未拒载 但在车上怨声载道

林先生来电:24日凌晨,我从泉州晋江国际机场打了一辆出租车到晋江阳光广场,这段路程比较短。我上车说了目的地后,司机态度就很不好,在那自言自语,怨声载道,说排队等了两小时,只接到了这样一个单。虽然司机没有直接拒载,但一直在那碎碎念也影响了我们的心情。

男子骑车时看手机 危险驾驶罔顾安全

张女士来电:22日12点左右,我经过泉州市区泉秀街悦华酒店附近路段,碰见有个男子把手架在电动车车把上,一边骑行一边盯着看手机播放的视频。恰逢下班高峰期,路上车辆和行人很多,他却毫不在意。安全驾驶无小事,骑车时还是不要分心,以免出现意外后悔莫及。
(张小玲 柯丽娟 黄晓彬 许晓婷 整理)

部门 回复

车辆违停影响通行

南安市交警大队:

将加强巡查处理

苏先生来电反映:南安市溪美街道河滨路源昌财富中心路段,每天晚上六七点开始,经常有车辆违停在路边,占用了右转弯道,影响通行安全。

南安市交警大队回复:该路段是有设置电子监控设备抓拍车辆违停行为的,但仍有一些车主违停在此,我们将让辖区中队民警加强日常巡查和处理。

公交司机频繁急刹车

泉州公交集团:

因为路况较拥堵

朱先生来电反映:19日上午11点半,我在泉州市区新华北路乘坐K901路到泉州火车站。公交车司机在行驶中多次急刹车,我站着差点摔倒,公交司机这样开车很危险。

泉州公交集团客服热线968856回复:针对市民反映K901路公交车司机频繁急刹车的行为,我们公司人员有进行核实。我们调取公交车途经新华北路的监控查看时,发现由于在该路段骑电动车乱窜的人员较多,路况较拥堵,公交司机为了保证车辆的安全,只能频繁刹车进行避让,给乘客带来不便请谅解。
(张小玲 王雅玲 整理)

小车前挡风玻璃被砸 疑似面线糊从天而降

律师:高空抛物相关责任人除需承担民事侵权赔偿责任或补偿责任外,情节严重的还将受到严厉的刑事处罚

前日,家住泉港区山腰街道驿峰中路盛达阳光城(山水华庭)的黄女士致电96339反映,小车停在自家小区楼下的停车位上,前挡风玻璃却被从天而降的稀饭和面线糊砸裂了。对此,律师表示,高空抛物已入刑法,情节严重将会严惩。 □本报记者 石伟琴



▲小车前挡风玻璃破裂
▲稀饭和面线糊散落在玻璃上(黄女士供图)

读者反映

楼上有人乱扔食物 砸裂楼下小车玻璃

27日中午,黄女士回到小区后,将车停在楼下的临时停车位上。28日下午3点左右,她准备将车开走。当她走到自己的小车车前时,却发现小车前挡风玻璃已破裂,而在雨刮器的旁边有一个白色的袋子,里面的东西散落在前挡风玻璃上。黄女士仔细一看,竟是稀饭和面线糊。

“肯定是楼上又往下扔东西了。”黄女士说,就在上个星期,她在车顶发现了蛋壳,好在车顶没有损伤,不过这次前挡风玻璃整片裂开,要花费不少的维修费用。在发现车辆被砸后,她第一时间联系物业,并报警,但物业未能提供监控。

随后记者联系小区物业——泉州市光原物业管理有限公司,工作人员张女士表示,小区没有安装高空监控,不过物业方面一直在做禁止高空抛物的相关普及和宣传,例如在业主群里告知业主不要高空抛物,贴警告告知业主等等。

律师说法 高空抛物已入刑法 情节严重将受严惩

记者就此咨询北京盈科(泉州)律师事务所律师杨曼铃律师。她表示,根据《中华人民共和国民法典》侵权责任编的相关规定,我国禁止从建筑物中抛掷物品。从建筑物中抛掷物品或者从建筑物上坠落的物品造成他人损害的,由侵权人依法承担侵权责任;经调查难以确定具体侵权人的,除能够证明自己不是侵权人的外,由可能加害的建筑物使用人给予补偿。物业服务企业等建筑物管理人未采取必要的安全保障措施的,应当依法承担

2021年3月,刘某某到自家房子打扫卫生,准备租出去。休息期间他在阳台吃梨,咬了一口觉得不好吃,就顺手将梨从窗台扔了下去,险些砸中其他业主。经审理,丰泽区人民法院认为,刘某某从建筑物高空抛掷物品,情节严重,其行为已构成高空抛物罪,一审判处刘某某拘役四个月,并处罚金1000元。

2021年,马某酒后因与女友发

生纠纷,将茶盘与雕像从15楼抛出,茶盘与雕像掉落在距离该楼约9.5米小区内的水泥路上。当时,楼下不时有行人和车辆经过。案发后,公安机关依法将马某抓获。2022年,福建省清流县人民法院一审公开开庭审理首例高空抛物案,被告人马某因犯高空抛物罪,判处有期徒刑六个月,并处罚金3000元。

案例链接



路面开挖后迟迟未施工

晋江市梅岭街道办事处将督促施工方尽快完工

本报讯(记者柯丽娟)近日,网友“池店第一炮”向96339记者热线反映,晋江市世纪大道上有一段路面被挖开铺设管道后,从上个月至今都没看到工人在施工,不知道何时能够完工?

网友“池店第一炮”称,施工路段位于世纪大道百凤路口附近,被开挖的路面已经用铁柱子和塑料带围了起来,水泥碎石和沙土堆积在边上,管道更是被随意放置在那里。那附近有一所幼儿园,眼看就要开学了,开学后人流、车流量就会增多,这将对大家的出行造成一定的影响。希望有关单位尽快施工,早日平整路面。

针对此事,晋江市梅岭街道办事处工作人员蔡先生告诉记者,该路段路面是被世茂御龙府小区开挖的,该小区正在进行雨污水管道改造,进行雨污分流。接下来,梅岭街道办事处、社区居委会会督促施工方尽快完工,降低对周边出行造成的影响。



路面开挖后未见施工(网友“池店第一炮”摄)

国道324线南安市官桥段前梧村附近

路面坑洼不平 路灯夜间不亮

本报讯(记者张小玲)近日,读者林女士致电96339反映,国道324线南安市官桥镇前梧村附近有一段路面未铺设沥青,导致路面坑洼不平,而且晚上路灯经常不亮,给周边群众出行带来诸多不便。

林女士说,去年国道324线官桥段进行沥青路面改造,但唯独从艺兴石业到宗艺石材发展有限公司路段没有铺设沥青,长度为一公里左右。这段路此前为水泥路面,因年久未修,目前路面水泥已经破碎不堪,有几处则形成坑洼,车辆经过就颠簸不已,还曾经有行人在此绊倒。此外,该路段近期更换了新路灯,但夜间路灯还是经常不亮,导致车辆夜间通行时视线很差。她希望相关部门尽快维修路面和路灯,方便附近居民出行。

随后,记者联系泉州市公路事业发展中心南安公路分中心了解情况。该中心工程股股长徐先生说,去年他们对国道324线官桥段路面进行“白改黑”。进行到读者反映的这个路段时,附近村民要求该路段施工时要降低高度,因此这段路暂时未改造。后来经过协调,南安市政府批复同意对该路段进行降坡处理,并转由其他施工单位负责。他了解到,按照正常流程,该路段今年内就会施工、铺设沥青。

记者又将该路段路灯问题反映给官桥镇政府市政公司。相关工作人员郭先生告诉记者,从6月份起,他们对国道324线官桥段所有路灯进行重新更换,上周已经全部施工完成,在施工阶段工人会对路灯进行调试,因此路灯会出现时亮时不亮的情况。该工程已于本周一验收完成,从本周起就会正常亮灯。



路面坑洼不平,影响通行。(林女士供图)

一追到底

泉州释雅山公园内 非洲大蜗牛已被清理



工作人员正在清理非洲大蜗牛(泉州市公园管理中心供图)

本报讯(记者柯丽娟)泉州释雅山公园内的一二十棵大树树干上被大量的非洲大蜗牛附着,存在生态隐患。上周四,本报对此事进行报道后,泉州市公园管理中心非常重视,立即组织人员清理。目前,非洲大蜗牛已经被清理干净。

泉州市公园管理中心相关工作人员告诉记者,上周接到96339反映后,他们立即组织人员前去现场巡查,并着手清理非洲大蜗牛,当天就将非洲大蜗牛全部清理完毕。接下来,在日常巡查中,若在园区发现非洲大蜗牛,他们也会及时清理。

智泰路晋江第二中学路段 管道塌陷致窨井堵塞 预计9月上旬改造完

本报讯(记者张小玲)智泰路晋江第二中学路段,有一个窨井溢污水,导致路面湿滑,散发恶臭味道,影响市民通行。上周三,本报对此事进行报道。近日,记者获悉,该路段已经在进行管道改造,预计9月上旬会改造完毕。

泉州经济技术开发区管委会的工作人员许先生告诉记者,该路段处于晋江市池店镇与泉州开发区交界处,上周接到96339反映后,他们联系了该路段的管道施工单位,了解到该窨井溢污水是由于地下污水管道塌陷,导致发生堵塞。施工单位目前已在对管道进行改造,改造时间大概需半个月,预计9月10日结束。施工单位会先对管道进行疏通,使路面恢复干燥整洁。管道改造完毕后,该处窨井就不会再出现污水外溢的现象。



96339记者热线

公示牌倒地



晋江市陈埭镇高坑村里的一个河长公示牌已倒地多日,希望相关部门尽快处理。
(网友“棠棠”摄)

征图启事

您的诉求,可用图片来表达。本报《有图有真相》栏目面向广大读者征集各类图片。图片内容可以是反映污水横流影响出行、井盖损坏久久未修等各种民生问题,也可以是你身边的各种奇闻趣事等;形式可以是单图也可以是组照。投图时请注明拍摄时间、地点,并对图片内容进行阐述。
投图方式:可发到“96339记者热线”官方微博或“@96339记者热线”新浪官方微博。